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ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДКРЖЛВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОВЛАСТІ

Р о з П о Р я Д /К Е и н я
голови районної державної адміністрації

№

Про надання долюлу на розробку дета-іьноі о плану окремої території для розміщення 
газового модуля, на земельній ділянці, розташованій за адресою: Запорізька область. 
Запорізький район. СТ «Залізничник», ділянка №  2 (два), за межами населеного 
нунк'гу.

Керуючись сг.сг. І. 2. 6. 41 Закону Украйні «Про місцеві державні 
адмінісірації», ст.сі. X. 10. 19. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», СІ'. 13 Закону України «Про основи місгобудуїшііня». іюсіаноиою 
Кабінету М іністрів України від 25.0.4,2011 №  555 «Про затвердження Порядку 
нроведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 
розроблення проектів містобудівної докуменгації на місцевому рівні», наказу 
Міністерства реіїо ііа іі.иого розвитку, будівництва та жизлово-кому натьного 
господарства України від 16.1 1.201 І № 290 «Про затвердження Порядку розроблення 
містобудівної докумсії тації». затвердженого в Міністерстві ю стиції З'країни 
20.12.201 1 за іЧ» 1468,/20206. розглянувши іаяну Лобової 0 .0 . від 28.12.2017 № б/н про 
надаїїіія дозволу на розробку детіиіьного н.тану окремої території для розмішення 
газового модуля, на земельній ділянці, розтанюваїїій за атресою: Запорізька озЗласть. 
Запорізький район. СТ «Залізничник», лі.іянка JЧ" 2 (два), за межами насс.іеного 
пункту, та додані маїсріаіи:

1. Начати .юзві.і на розроб.існня містобудівної доку.меїгтації з н.іану ваііня 
території на місцевому рівці - дста їьію го плану окремої території для розмішення 
газового .модуля, на земельній .іілянці. розташованій за ачресою: Запорізька об.іасть. 
Запорі зький район. СТ «Залізішчник». .іі.іянка .Чз 2 (два), за межами населеної о
т  II КІЛ.

2. В и з іїачи їи  Запорізьку раііонну .іержавну а ,ім ііііс  і рацію  Запорізької
о б .іас ії замовником містозїу л ііз ію ї іоку мен тації. зазначеної в н.1 цьоіо 
розіюря.чжеїшя.

Л.ія і|)інаіісу вання розроб.іення .м ісю бу.н іню ї ,іоку .мен іа ц ії м ож уїі, 
заіучаїиея ко н іїн  з державного, х іісневою  б іо .іж е іїв  та з ііі ін ііх  .іжере.і. не 
зазїоронеініх законом.



4 Ві.шілу містобулуваніїя. архітектури та житлово-комунального 
госиоііарстиа райдсржадмінісірації забезнсмити провелсніїя громадських слухань 
щодо прахунаїїня громадських інтересів у проекті м ісгобудівної документації у 
вілііонідмості до чинного законолавсіва.

5. ^ Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника
апарату раилержадміиістрації И.() Макмценко.
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